

江苏推荐产生80名 十九大代表候选人初步人选

今年是迎接党的十九大召开之年。4月17日,现代快报记者从江苏省委组织部获悉,经过积极审慎地酝酿提名、组织考查,江苏已产生80名出席党的十九大代表候选人初步人选。全省27.4万个党组织和512.9万名党员参与人选推荐提名。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

反复酝酿,把逐级遴选择优贯穿全过程

中央部署党的十九大代表选举工作后,江苏省委高度重视,专门召开会议进行部署。全省各级党组织按照中央和省委的要求,把加强党的领导贯穿全过程,坚持党的领导与发扬民主有机统一,积极审慎地做好代表候选人初步人选的酝酿提名、组织考查工作。全省17家推荐单位充分发挥党委常委会、党委全体会议在酝酿推荐提名中的把关作用,做到主要领导亲自过问,分管领导具体负责,扎实做好各项具体工作。

各推荐单位把发扬党内民主贯穿全过程,坚持走群众路线,集中利用元旦、春节时间,全面动员基层党组织和党员参与酝酿推荐工作,做到“一会六结合”,即:基层党组织召开党员大会进行推荐提名;酝酿推荐工作与“两学一做”学习教育相结合,与学习

宣传先进典型相结合,与春节慰问老干部老党员老模范相结合,与看望返乡流动党员相结合,与扶贫帮困献爱心相结合,与开展大走访、大落实活动相结合。在此期间,综合运用主流媒体和“两微一端”等新兴媒体,让更多党员了解推荐十九大代表人选工作的重大意义和有关要求。

为规范代表推荐提名,各推荐单位坚持自下而上、上下结合、反复酝酿,把逐级遴选择优贯穿全过程。第一轮,全省基层党组织推荐人选,基层党委按规定从中遴选出推荐人选。第二轮,县(市、区)委、省级机关、省属企业、高校以及省直单位党委(党组)遴选人选。第三轮,各设区市委、省级机关工委、省委教育工委、省国资委党委等,对人选再次进行遴选,按照省委分配的推荐名额,分别召开全委会(党委会、工委会),以圈选方法确定初步人选推荐名单。在酝酿推荐过程中,全省印发了30万册相关宣传手册,让每个环节的

要求、程序、步骤一目了然。各推荐单位始终坚持代表标准条件,好中选优、比选择优,坚决不以业绩代替政治标准,不把代表身份作为奖励手段。

因身份认定问题,12名人选未进入下一轮

组织考查中把严把人选质量关贯穿全过程。及时将代表候选人初步人选考查对象名单反馈各推荐单位,要求进一步听取对人选的意见。组成4个考查组对有关人选进行认真负责、深入细致的差额考查,多方面听取意见,突出政治标准,注重了解人选的理想信念、政治品格、党性修养、清正廉洁等情况。为贯彻落实中央准确认定党代表人选身份的新要求,在省党代会探索运用《多重身份认定表》的基础上,继续总结运用这一做法,从人选单位职务、从事职业、工作地点等7个方面,对人选身份进行分析研判。将身份认定作为考查的一个专项内容,

与有多重身份的一线代表逐一进行面谈,做到“六必问”:问工作时间分配、问主要工作内容、问收入构成比例、问专业技术特长、问荣誉表彰、问家庭情况,对人选身份进行进一步甄别。成立由组织、人社、公安、民政、工商等部门参与的代表身份审核认定小组,对有争议的集中会审,坚决防止“顶帽子”,避免出现身份失真失实。有12名人选因身份认定问题,未进入下一轮。

组织考查中还认真落实“四必”要求,尤其是对考查对象的档案材料、个人有关事项报告,逐一进行核查。建立联合把关机制,综合运用巡视、审计、年度考核等结果,对人选进行“全面体检”。结合人选职业特点,对金融、企业的部分考查对象,还听取了工商、税务、社保、工会、安监等行政执法、行业监管部门意见;对非公、社会组织的部分人选,还听取了相关党建工作机构的意见,严把人选廉洁关,努力提高人选公信力。

2017全球未来网络发展峰会在南京江宁开幕

“未来之眼”特别展带你遇见未来

物联网、车联网,大家都不陌生,那未来网络是什么?4月17日,2017全球未来网络发展峰会在南京江宁未来网络小镇开幕,大咖云集,共谋未来网络的发展与创新。现代快报记者了解到,本次峰会特别开设了“未来之眼”特别展,向所有人打开一扇通向未来网络世界的窗口。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 实习生 耿朴凡 文/摄



“未来之眼”特别展开展现场

未来网络是什么?

未来网络是什么?中国工程院原副院长、中国工程院院士邬贺铨认为,对一般消费者来讲,可以理解,带宽更宽,流量资费更便宜,上网更安全。“比如,上网不需要搜索引擎,不需要打开网址,直接对着电脑说想做什么就能实现。”他表示,未来网络是一种革命,需要逐步演进,目前离真正目标还有不少距离。

中国工程院院士、江苏省未来网络创新研究院院长刘韵洁表示,基于大数据的人工智能,将成为未来网络的重要组成部分。而人工智能需要三个要素:

海量的数据、很强的计算能力和不断突破的算法。

5G网络啥时开放?

记者采访中了解到,虽然未来网络听起来高深莫测,但在实际应用却与每个人息息相关。比如,未来的5G网络将比目前的4G网络快10-100倍,使目前连接人的网络能够实现连接物。

许多人都期待5G时代的到来。据介绍,5G网络的开放预计就在未来的四五年间。那5G是不是未来网络?邬贺铨表示,5G本身还不能说是未来网络,只是移动通讯发展的一个阶段。

这些“黑科技”或将改变你我生活

2017全球未来网络发展峰会首次开设“未来之眼”特别展,让普通公众也能了解未来网络目前的发展状况与前景。而参展商也是展露绝活,亮出自家的“黑科技”。

停车

据一家运营商公司的相关人士介绍,将地理式地磁安装于车位地面下,通过感应磁场的变化来检测车辆的出入状态,并将该状态信息上报给平台。“实现车子与车位的连接,将车子的状态上传到云端,导航的时候就可以直接预约到某个商场的车位。同时,还会根据路况计算到达车位的时间。”目前,这一技术正在南京江北新区进行试点。

井盖

井盖也可以智能化。据介绍,智慧井盖有定位功能,可以随时检测状态,如有人将这块井盖移走,系统会自动提醒。下雨天,地势低洼的地方易淹水,智慧井盖会及时检测,“夏天大雨后会有积水,智慧井盖一旦检测到这个地方有积水就会发出提醒,工人可以及时进行排水。”该人士介绍。

校园安全

校园人身安全依赖人工管理存在不少问题。据杭州一家公司的相关负责人介绍,他们推出的物联网校园解决方案目前已在国内中小学校园试点,南京大光路小学就是其中之一。“简单地说,就是给每个学生佩戴一个智能手环,及时定位学生的位置。学生出入校可自动统计,并把信息发送给家长、班主任,学生遇险也可通过紧急按钮一键报警。”这位负责人说,除了人身安全,还可以进行生理信息监控。

发布

江苏发展大会 接受媒体注册报名

快报讯 由中共江苏省委、江苏省人民政府主办的首届“江苏发展大会”将于2017年5月20日在南京举行。大会组委会将于4月18日至5月8日接受媒体记者报名。

江苏发展大会以“约在江苏 共筑梦想”为主题,立足江苏人文资源优势,搭建起一个联络感情、对话交流、共谋发展的平台,全面深化江苏对外交流合作,为推进“两聚一高”、建设“强富美高”新江苏汇聚智力,推动江苏经济社会又好又快发展。大会除20日上午举办开幕式和主论坛外,还将于5月19日晚上举办精彩的晚会,20日下午举办科技、工商两场主论坛和教育、卫生、文化、传媒、金融、城乡发展、侨务侨力等7场专题论坛。

媒体朋友可以登录大会官网(www.ourjiangsu.com),点击“媒体注册”按钮进行注册报名;也可以关注“江苏发展大会”微信公众号,点击“会议服务”按钮,选择“媒体注册”。

欢迎海内外媒体朋友踊跃报名,共同见证江苏发展大会盛况!

人事

江苏4位 省管领导干部 任前公示

快报讯(记者 鹿伟)4月17日,江苏省委组织部官网公布了4位省管领导干部任前公示名单。公示时间为:2017年4月18日至24日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。

具体如下:

1.陶长生

现任省水利厅副厅长、党组副书记。男,1963年4月生,汉族,江苏南京人,在职研究生学历,博士学位,1985年10月加入中国共产党,1984年7月参加工作。拟任省水利厅正厅级干部。

2.程秋喜

现任泰州市委组织部常务副部长、老干部局局长。男,1958年9月生,汉族,江苏泰州人,省委党校大学学历,1993年6月加入中国共产党,1976年6月参加工作。拟任省纪委派驻省机关纪检组组长,试用期一年。

3.王永安

现任省交通运输厅副厅长、党组成员。男,1962年4月生,汉族,江苏扬中人,大学学历,硕士学位,研究员级高级工程师,1994年11月加入中国共产党,1982年8月参加工作。拟任省委管理领导班子企业党委书记、董事长。

4.蔡荣国

现任省政府国有资产监督管理委员会副主任、党委委员。男,1959年5月生,汉族,江苏盐城人,大学学历,学士学位,高级经济师,1986年6月加入中国共产党,1982年1月参加工作。拟任省委管理领导班子企业总经理。